

# ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక



**ఇందిరమ్మ లబ్ధిదారుల కోసం ప్రత్యేక యావ్**  
**యావ్ ద్వారా అర్హులను ఎంపిక చేస్తామన్న పాంగులేటి**  
 హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికకు ప్రత్యేక యావ్ను రూపొందించామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి వెల్లడించారు. లబ్ధిదారుల ఎంపిక పారదర్శకంగా ఉంటుందని.. అర్హులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇస్తామన్నారు. లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం ..మిగతా 2లో

సంపుటి: 2      సంచిక: 199      పేజీలు: 4      వెల: రూ.3/-      ఆదివారం 27 అక్టోబర్ 2024      ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

## స్కీల్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణంలో మేళూ సంస్థ భాగస్వామ్యం

సీఎస్ఆర్ ఫండ్స్ నుంచి రూ.200 కోట్ల కేటాయింపు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (ప్రభాత ఉదయం): యంగ్ ఇండియా స్కీల్స్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు కోసం మరో ముందడుగు పడింది. స్కీల్స్ యూనివర్సిటీ భవన నిర్మాణానికి మెగా ఇంజనీరింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్స్ లిమిటెడ్ ముందుకొచ్చింది. యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ నిర్మాణానికి కార్పొరేట్ సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ నిధుల నుంచి రూ.200 కోట్లను మేఘా కంపెనీ కేటాయించింది. యూనివర్సిటీ క్యాంపస్లో అవసరమైన భవనాలన్నింటినీ నిర్మించే బాధ్యతలను మేఘా కంపెనీ స్వీకరించింది. ప్రపంచ స్థాయి అధునాతన సమాచారాల్తో అన్ని మౌలిక వసతులతో స్కీల్స్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణం చేపట్టేందుకు మేఘా కంపెనీ ముందుకొచ్చింది. సచివాలయంలో తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో మేఘా కంపెనీ ఎంపీ కృష్ణారెడ్డి కంపెనీ ప్రతినిధుల బృందం చర్చలు జరిపారు. సీఎంపీ పాటు చర్చల్లో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య ..మిగతా 2లో



## సీఎస్ఆర్ కు రూ.500 బోనస్ వర్తింపు



**ధాన్యం సేకరణ కేంద్రాల ఏర్పాటు**  
**మెట్రో మార్గాల విస్తరణకు ఆమోదం**  
**ఉద్యోగులకు రెండు డివిల చెల్లింపు**  
**ములుగులో గిరిజన వర్సాటికి 211 ఎకరాల భూమి**  
**గోషామహల్లో ఉస్మానియా నిర్మాణం**  
**పలు నిర్ణయాలకు కేబినెట్ ఆమోదం**

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రంలో రైతులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. నన్న వడ్డకు రూ.500 బోనస్ కు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. అలాగే ధాన్యం సేకరణకేంద్రాల ఏర్పాటుకు మంత్రిమండలి ఆమోదించింది. అలాగే మెట్రో రైలు విస్తరణ ప్రాజెక్టులకు కూడా కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. నాగోల్, ఎల్బీ ఆనగర్, హయత్ నగర్, శంషాబాద్ విస్తరణకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన జరిగిన కేబినెట్ భేటీలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ఎన్సికల హామీలు సహా మేనిఫెస్టోపై చర్చించింది. ఇప్పటివరకూ వేసిన కేబినెట్ సబ్ కమిటీలు, వాటి నివేదికలపై చర్చించింది. ములుగు జిల్లాలో సమృద్ధి సారలమ్మ సెంట్రల్ వర్సాటికి ఎకరానికి రూ.250 చొప్పున భూమిని కేటాయించాలని నిర్ణయించింది. అలాగే, మద్దూర్ మండల కేంద్రాన్ని మున్సిపాలిటీగా అప్ గ్రేడ్ చేయడానికి ఆమోదం ..మిగతా 2లో



## జర్నలిస్టుల అక్రిడెషన్లపై కమిటీ చర్చ

15 లోగా వినతులు సమర్పించాలని సూచన

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రంలోని వర్తమాన్ జర్నలిస్టులకు అక్రిడెషన్లను మంజూరికి అవసరమైన విధి విధానాలు, మార్గదర్శకాలు రూపొందించడానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కమిటీ, ప్రథమ సమావేశం శనివారం, బూర్గుల రామకృష్ణారావు భవనంలో జరిగింది. మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె .శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో కమిటీ సభ్యులు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎడిటర్, కె.శ్రీనివాస్, సియాస్త్ న్యూస్ ఎడిటర్, ఎమ్మెల్యే, ఆమోల్ అలీ ఖాన్, హిందూ పొలిటికల్ ఎడిటర్, ఆర్ రవికాంత్ రెడ్డి, సీనియర్ ఫోటో జర్నలిస్ట్, కె .నరహరి, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ డి.యస్. జగన్ పాల్గొన్నారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీర్మానాలు, నూతన మార్గ దర్శకాలు, వివిధ రాష్ట్రాలలో అమలులో ఉన్న అక్రిడెషన్ కమిటీ నిబంధనలను, ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ ..మిగతా 2లో

**మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సోదరుడు శ్రీకాంత్ గౌడ్ అరెస్టు**  
 మహబూబ్ నగర్: అక్టోబర్ 26 (ప్రభాత ఉదయం): జిల్లా కేంద్రంలోని రెండు పడక గదుల ఇళ్ల విక్రయం కేసులో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సోదరుడు శ్రీకాంత్ గౌడ్ను పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్కు తరలించారు. గత నెల 2న మహబూబ్ నగర్: పట్టణం క్రీస్టియన్లపై శివారులోని ఆదర్శనగర్ లో 523 చర్చీ నంబరులో ఉన్న ప్రభుత్వ భూముల్లో అక్రమాలు జరిగాయని తహసీల్దార్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో నలుగురిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఈ కేసులో ఇప్పటికే ముగ్గురిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్కు పంపించారు. ఈ కేసులో ఏ4 నిందితుడిగా ఉన్న శ్రీకాంత్ గౌడ్ వరారీలో ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. శ్రీకాంత్ గౌడ్ హైదరాబాద్లో ఉన్నట్లు సమాచారం రావడంతో శుక్రవారం పోలీసులు అక్కడికి వెళ్లారు. ఈలోపే మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ స్వయంగా తన వాచానంలో సోదరుడిని తీసుకొచ్చి గ్రామీణ రాజా పోలీసులకు అప్పగించారు. దీంతో అతని వాంగ్మూలం రికార్డు చేసి అరెస్టు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. శనివారం శ్రీకాంత్ గౌడ్ను జిల్లా ఆసుపత్రిలో వైద్య పరీక్షల అనంతరం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కోర్టుకు తరలించగా.. న్యాయమూర్తి అందుబాటులో లేకపోవడంతో అచ్చంపేట న్యాయమూర్తి ఎదుట ప్రవేశపెట్టినట్లు వివరించారు. విచారించిన న్యాయమూర్తి శ్రీకాంత్ గౌడ్ కు 14 రోజుల రిమాండ్ విధించగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జైలుకు తరలించారు.

## వరంగల్ జిల్లా మామూనూరులో రోడ్లెక్కిన ఖాకీలు

నల్లగొండ జిల్లా అన్నవల్లిలోనూ పోలీసుల ఆందోళన.. ఇల్లహింపట్లం, మంచెర్యాలలో ప్యామిలీల ధర్మా ఆందోళనలతో మిన్నంటుతున్న బెటాలియన్లు.. వరుస నిరసనలతో పోలీసుశాఖ ఉక్కిరి బిక్కిరి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రంలో ఏక పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలంటూ నిరసనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ప్రజల ధన, మాన, ప్రాణాలు రక్షించాల్సిన పోలీసులే ఏకంగా రోడ్లెక్కిన ఖాకీలు వరంగల్ జిల్లా క్యాంపులో మొదలైన ఆందోళన సెక్టెరియట్ చేరింది. క్రమంగా రాష్ట్రంలోని అన్ని బెటాలియన్లకు పాకుతోంది. అయితే ఇవాళ మామూనూరు బెటాలియన్ ఆందోళన ఏకంగా యూనిఫాం ధరించిన పోలీసులే నిరసనకు దిగారు. డీజీఎస్పీ వద్ద ఏక పోలీస్ ముద్దు, డీజీఎస్పీకో హతావో.. ఏక పోలీస్ బనావో అంటూ నిరాదాన చేశారు. అటు నల్లగొండ జిల్లా అన్నవల్లి బెటాలియన్లో పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడంపై కానిస్టేబుళ్లు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నల్లగొండ రూరల్ ఎస్పీ సైదాబాబును సస్పెండ్ చేయాలని నిరసనకు దిగారు. శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతున్న తమ కుటుంబ సభ్యుల మీద అసభ్యకరంగా నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడారని ఆరోపించారు. తక్షణమే సైదా బాబుని సస్పెండ్ చేయాలని, లేనట్లయితే ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తామన్నారు. అయితే బందోబస్తు విధుల్లో ఉన్న సైదాబాబు వద్దకు కానిస్టేబుళ్లు రావడంతో.. బెటాలియన్ అధికారులు అతడిని అక్కడిని నుంచి పంపించేశారు. ఏకంగా యూనిఫాంలో ఉన్న పోలీసులే ఆందోళనకు దిగడం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఈ పరిణామం రాష్ట్ర పోలీసుశాఖను ఉక్కిరి బిక్కిరి చేస్తోంది. చాలా కాలంగా ఈ విధానం అమల్లోనే ఉన్నా.. ఇప్పుడే పోలీసులు ఎందుకు ఆందోళన చేస్తున్నారనే చర్చ మొదలైంది. ఏక పోలీస్



విధానాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బెటాలియన్ల వద్ద ఇవాళ కూడా ఆందోళనలు చోటు చేసుకున్నాయి. రంగారెడ్డి జిల్లా ఇల్లహింపట్లంలోని ... వ బెటాలియన్ వద్ద కానిస్టేబుళ్లు కుటుంబసభ్యులు ఆందోళన చేశారు. అటు మంచెర్యాల జిల్లా గుడిపేట్ బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లు కుటుంబాలు జిల్లా కేంద్రంలోని ఓవర్ బ్రిడ్జిపై ఆందోళనకు దిగాయి. బ్రిటీష్ కాలం నాటి మాన్యువల్ ఇప్పటికీ నడుస్తోందని, దానిని రద్దు చేయాలని, తమిళనాడు లాంటి సంస్కరణలు తీసుకు రావాలని వారు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో తెలంగాణ స్టేట్ స్పెషల్ పోలీసు బెటాలియన్లు 13 ఉన్నాయి. ఒక్కో బెటాలియన్ లో సగటున 1,500 మంది విధులు నిర్వహిస్తారు. ఇందులో 200 మంది జిల్లా కేంద్రాల్లో విధులు నిర్వహిస్తారు. మిగతా 1300 మంది బెటాలియన్ పరిధిలోని పోలీసు స్టేషన్లలో రోటీషన్ గా మూడు నెలల పాటు విధులు నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది.



## మహాసా త్రోటికల్ కల్ల

దబ్బుల కోసం రేవంత్ యత్నం మరోమారు ఈటెల విమర్శలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (ప్రభాత ఉదయం): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూసీ బ్యాటిఫికేషన్ చేస్తాననేది కేవలం దబ్బు సంఘలు నింపుకోవడానికేసిన మల్టాజీగిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ మరోమారు ఆరోపించారు. ఇప్పటివరకు నిర్మించిన మురుగు శుద్ధి కేంద్రాలు(ఎస్పీ)లను ప్రారంభించే తెలివిన సీఎంకు లేదని దుయ్యబల్లారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని టీకెఆర్ కాలనీలో మూసీ పరివా హక్ ప్రాంతాన్ని ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్తో కలిసి పరిశీలించారు. ప్రజలను కలిసి వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం నిర్మించిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఎన్సికల్లో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందన్న ఈటెల.. ప్రజల దృష్టి మళ్లించేందుకు హైద్రా, మూసీ పేరుతో కొత్త నాటకాలకు తెర లేపారన్నారు. పేదలకు అన్యాయం చేసే పెట్టుబడిదారులకు వత్సాసు పలకడం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి చెల్లిందని ఎద్దెవా చేశారు. గత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిజస్వరూపం తెలిసేందుకు ఆరేళ్లు పడితే.. రేవంత్ దుర్బుద్ధి ఆరు నెలల్లోనే బయట పడిందన్నారు.





